Este documento es propiedad de exclusiva de la sociedad Doublet. Nunca puede ser revelado a terceros sin autorización de la empresa. Documento no contractural.

Ficha de producto

🔰 Portaposter Delta II



► CARACTERÍSTICAS

El caballete publicitario para interior y exterior de doble cara Delta Green, está fabricado en aluminio anodizado color plata de alta resistencia.

Una de las mejores y más prácticas formas de promocionar un establecimiento es mediante el caballete promocional, se trata de un soporte altamente rentable que, una vez instalado, posee el magnetismo suficiente como para invitar a todo el que lo ve a entrar a comprar.

Los soportes publicitarios ofrecen muchos beneficios publicitarios a un coste muy económico. Al solamente tener que cambiar la gráfica nos encontramos con unos paneles promocionales que pueden durar muchos años, haciéndolo altamente rentable.

Características del portaposter:

- Perfil: 32 mm.

- Cantos redondeados

- Color: plata

- Uso: interior/exterior

Accesorios:

Cartel superior blanco (para modelos DIN A1 y 700 x 1.000 mm) y rejilla portafolletos lateral (no incluida).

() INFO

Características técnicas

Material: Aluminio anodizado

Dimensiones: 1.000 x 464 mm. (DIN A2)

1.200 x 638 mm. (DIN A1) 1.500 x 885 mm. (DIN A10) 1.200 x 544 mm. (50 cm x 70 cm) 1.200 x 744 mm. (70 cm x 100 cm)

MODELOS

Ref.	Artículo
52692	Portaposter Delta II - Formato DIN A2
52694	Portaposter Delta II - Formato DIN A1
52695	Portaposter Delta II - Formato DIN A10
52696	Portaposter Delta II - Formato 50 x 70 c
52697	Portaposter Delta II - Formato 70 x 100
52700	Rejilla portafolletos lateral

Pol. Ind. Pla de la Bruguera C/ de la Garrotxa, 131 08211 Castellar del Vallés Tel.: 902 153 935

Tel.: 902 153 935 Fax: 902 112 937 Mail: doublet@doublet.es

